



МКОУ «Акайталинская средняя общеобразовательная школа»

**Отчет по проведению недели  
детской и юношеской книги,  
посвященной году экологии  
и Каспия**

Провела: заведующая библиотекой Абакарова Ида Дациевна

2016-2017 учебный год

Ежегодно в нашей стране проходит Неделя детской и юношеской книги. Не стал исключением и 2017 год. В этом году неделя была посвящена году экологии и Каспия.



Неделя детской книги прошла с 06.03. по 11.04.2017 г.

В библиотеке Акайтинской школы для детей и подростков были подготовлены веселые праздники, яркие красочные книжные выставки, экскурсии, викторины и конкурсы.



Во время проведения Недели были использованы различные формы работы. Это мультфейерверк «Сказка, сказка, я тебя знаю!», «Метео – планета» – Прогноз погоды – игра путешествие, «Любимые сказки детства» – конкурс рисунков, «Песчаный берег Каспия» – брей-ринг, открытое мероприятие

**«Знакомьтесь, Красная книга!», «Этот пишущий, рычащий, молчащий и поющий мир!» – экологическое соревнование.**







Учащиеся с удовольствием участвовали в занимательных викторинах, веселых конкурсах. В библиотеке школы царил атмосфера праздника.

Неделя прошла под девизом: «Эй, спешите вы сюда! Неделя книги в гости к вам пришла!» Для ребят был вывешен план проведения недели детской книги.

Всего в рамках Недели было проведено 6 мероприятий, в которых приняли активное участие учащиеся школы.

Дни Недели незабываемы для читателей. Этому служат не только необычные мероприятия, но и оформление библиотеки. Выставки в нашей библиотеке

менялись ежедневно. Каждый желающий мог выбрать книгу на свой вкус. Заккрытие Недели детской книги прошло торжественно, на которой были награждены грамотами лучшие читатели, активные участники читательских викторин, победители конкурсов. Это мероприятие не только логически завершает Неделю, но и нацелено на воспитание стремления к чтению, на стимулирование желания учащихся читать.

Победителям и лауреатам конкурса были вручены дипломы и подарки. Всем участникам конкурса, не получившим диплома, были вручены благодарственные письма.





Неделя детской и юношеской книги завершилась, но книги по-прежнему ждут своего читателя в библиотеке. Пусть книги заходят друзьями в дома, читайте всю жизнь – набирайтесь ума!